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Protokoll der konstituierenden Pfarrgemeinderatssitzung vom 18.04.2018 
 

 
Anwesend:  15 PGR-Mitglieder, Frau Gemeindereferentin Simone Kuhbandner 
Abwesend:  Herr Pfarrer Gäng, Frau Dr. Klemenz (entschuldigt), Herr Schmidl (entschuldigt) 
 
Leitung der Sitzung:  Frau Kuhbandner 
Protokollführer:   Herr Dr. Habersetzer 
 

 Frau Kuhbandner begrüßt die anwesenden Pfarrgemeinderatsmitglieder und stellt die 
Tagesordnungspunkte vor. 
 
TOP 1: Wahl der/des Vorsitzenden, der/des stellvertretenden Vorsitzenden  und der Schriftführerin / des 
Schriftführers 
 
Das Gremium votiert für die Wahl per Akklamation, im Fall von mehreren Kandidaten wird eine geheime 
schriftliche Wahl stattfinden. 
 
Vorgeschlagen wird: 
für den Vorsitz:     Gerd Goller 
für den stellvertretenden Vorsitz: Manuela Bienemann 
für die Schriftführung   Dr. Rupert Habersetzer 
 
Die Vorgeschlagenen werden einstimmig bei drei Enthaltungen gewählt. 
 
TOP 2: Wahl der Vertreter im Pfarrverbandsrat 
 
Vorgeschlagen werden    Dr. Birgitta Klemenz 
      Edigna Kellermann 
      Lukas Braumiller 
 
Die Vorgeschlagenen werden einstimmig  gewählt. 
 
TOP 3:  Wahl der Vertreter im Dekanatsrat 
 
Vorgeschlagen werden    Gerd Goller 
      Edigna Kellermann 
 
Die Vorgeschlagenen werden einstimmig gewählt 
 
TOP 4: Wahl des Vertreters im Pfarrgemeinderat von St. Bernhard 
 
Vorgeschlagen wird    Jonas Schmidl 
 
Der Vorgeschlagene wird einstimmig gewählt 
 
TOP 5:Wahl der/des Entsandten in die Kirchenverwaltung von Puch 
 
Vorgeschlagen wird    Edigna Kellermann 
 
Die Vorgeschlagene wird einstimmig gewählt. 
 
TOP 6: Wahl des Beauftragten für den Christenrat 
 
Der bisherige Beauftragte, Dr. Rupert Habersetzer, wird einstimmig erneut beauftragt. 
 
Alle Gewählten nehmen die Wahl an, bzw. haben ihr Einverständnis mit der Wahl schon vorher gegeben. 
 

 
 



      2 
 
 
TOP 7: Wahl des Vertreters im Pfarrgemeinderat von St. Johannes der Täufer in Emmering: 
Die Wahl wird verschoben, bis eine Kontaktaufnahme mit dem Pfarrgemeinderat von Emmering 
stattgefunden hat. 
 
TOP 8: Wahl des Vertreters im Kirchenvorstand der evangelischen Erlösergemeinde: 
Die Wahl wird in den Herbst 2018 verschoben, bis die Neuwahl des Kirchenvorstands stattgefunden hat.  
 
 
TOP 9: Frau Kuhbandner teilt mit, dass im Pfarrverbandsgottesdienst am 10. Juni um 11:00 in 
Fürstenfeld die ausscheidenden Pfarrgemeinderäte aller Pfarreien des Pfarrverbands verabschiedet und 
die neuen begrüßt werden sollen. Die anwesenden PGR-Mitglieder votieren für eine zusätzliche 
Verabschiedung und Begrüßung in St. Magdalena bei einem geeigneten Gottesdienst, spätestens beim 
Patrozinium. 
 
TOP 10: Nächste PGR-Sitzung: Mittwoch, 09. 05. 19:30, Sitzungszimmer 
 Geistliches Wort: Gemeinsames Gebet 
 
Mit einem kleinen Umtrunk, einem Gruppenfoto und mit herzlichen Dank an Frau Kuhbandner endet die 
Sitzung. 
 
 
 
gez.        gez. 
Gerd Goller       Dr. Rupert Habersetzer 
Vorsitzender des PGR      für das Protokoll 
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